

összes orvosi rend ügyét szolgáló humanus intézmény támogatására fordíttassék.

E bejelentés kapcsán elnök indítványozza, hogy a Zólyomvármegyei fiókszövetség Elnökségének átíratilag fejezzük ki elismerésünket és köszönetünket az ügyben kifejtett szives támogatásáért — melyet alkalomadtán viszonzni mi is kötelességünknek ismerjük, — a beküldött 30 koronára vonatkozólag pedig az a nézete, hogy ha kartársunk ez alkalmat mindenképen fel akarja használni jótékonyság gyakorlására, ez ellen kifogást nem tehetünk, a leghelyesebbnek tartja, ha az összeg az orvosok segélyegylete javára fordíttatik.

A közgyűlés az elnöknek helpai kartársunk megsértett orvosi reputációja helyreállítása érdekében tett gyors és erélyes intézkedését elismeréssel és helyesléssel vette tudomásul. Szives örömet mond ez alkalomból köszönetet a Zólyomvármegyei társszövetség Elnökségének készséges támogatásáért s az átírat intézésével, valamint a dr. Csiky Ferencz kartársunk által beküldött 30 koronának az orvosok segélyező egyletéhez való juttatásával megbizza az Elnökséget.

Dr. Auerbach Lajos egy beteg gyermeket s az esetet következőkben ismerteti:

Felvételkor anyja előadja, hogy mult évi deczemberben vették észre először, hogy „valami“ nő a nyakán, mi azóta egyre rohamosan nő, addig teljesen egészséges volt. St. psalt. Az elég jól táplált kis beteg köztakarója általában halavány, ugyszintén halaványak a látható nyakhártyák is, tengéleti működések rendesek, légzés kissé nehézkes, érverés, hőmérsék szabályos, nyak jobb felén egy gyermekfejnyi, élesen határolt csak korlátolt fokban az alapon mozgatható, lebenyos szerkezetű, komény tapintatu, egyenetlen felületű terimenagyobbodás, mely felett a bőr fényes, rendszer színezetű, vizserei tágultak,

a terimenagyobbodás határai: felül az alsó állkapocs felső széle, mellül nyak közepe, alul a clavicula, hátul a gerincoszlop.

Diagn. Lymphoma malignum Therapia: Tekintettel a daganat abnormis nagyságára és csak korlátolt mozgathatóságára, el kellett tekintenünk az extirpációtól. Belsőleg guber vizet kap, a tumorba pedig Solut. arsen Fowleri injiciáltatik látható eredmény nélkül.

Dr. Löcherer Tamás egy hasonló esetre emlékszik. Rimaszombatban egy fiatal embernél látott hasonló lymphosarcomát a nyakon, melyet Kovács tanár nem akart operálni, aztán később Herczel bravurral operálta meg s a műtét után a beteg meglehetősen össze is szedte magát, $\frac{3}{4}$ év múlva azonban a daganat kiújult s a fiatalember csakhamar meghalt.

Dr. Ruber József, Alberti művére hivatkozva, azt mondja, hogy miután az ilyen lymphomák több mirigy-pamatból indulnak ki, biztos a kiújulás. A jelen esetben az operatív beavatkozást is igen veszedelmesnek tartja, mert a daganat alatt van a carotis, melynek ágai táplálják a daganatot. A prognózis tehát határozottan rossz.

A közgyűlés köszönetet mond az előadónak a beteg bemutatásáért.

Pösch Aladár bemutat új gyógy- és kötszereket, saját készítményeit és a Bulling-féle porlasztó készüléket. Ismertetése következő:

Tisztelt közgyűlés!

Mogbízatásomból kifolyólag néhány szóban az újabban bevált gyógyszerekről, néhány alkalmas új alakú kötszerről, és gyógyeszközközlő fogok megemlékezni.

Thigenol. Synthesis utján előállított sulfosavas natrium, mely 10% lehűtött ként tartalmaz; az ichthyol helyetteseként tekinthető. Barna-fekete, sűrű, vízben, hig. alcoholban, glycerinben teljesen oldódik. Oldata gyengén alcalikus Ásványsavak és eczetsav hatására a sulfosav felhős csapadék alakjában leválik, a mely sikerrel kivonható; bepárolva 35% szá-